METOAUKA OIIEHKH U KJIIOYU
BBINNOJTHEHHBIX OJJUMITUA THBIX 3ATAHUIA
TEOPETHYECKOI'O TYPA
PErHOHAJIBHOIO ITANA BCEPOCCUMCKOM OJIMMITUAABI IIKOJIbHUKOB 110
TE€XHOJIOTHH

10 kaacce

2022-2023 yueOHblii roa

Ipodunb «TexHuka, TeXHOJOIUHM U TEXHUYECKOE TBOPYECTBO»

MocksBa 2022 r.



ITo TeopeTnueckoMy Typy MakCHMajbHasl OLIEHKA pe3yslbTaTOB y4yacTHUKA 9
KJjlacca ompezensercs apu(pMeTH4ecKol CyMMOH Bcex OaioB, IOJYyYEHHBIX 3a
BBITNIOJIHEHHE 3aJIaHUI U HE JOJDKHA IIPEBbINIATh 25 0aJIJI0B.

Kaxxnpiii OTBET OLIEHUBAETCSI IMOO KaK NMPaBUIIbHBIN (TIOJTHOCTHIO COBIAAAET C
KJIIOYOM), JINOO KaK HETPaBUIbHBIN (OTIIMYAETCS OT KJIK0Ya UM OTCYTCTBYET).

Kasxnprit mpaBuiIbHBIN OTBET MMeeT cBoi Bec: 0,5 Oamna, 1 6amn, 1,5 6amna, 2
oaJa.

TBopueckoe 3a/1aHue OLIEHUBAETCA B COBOKYITHOCTH 5 OajiaMu.

Oobwaa vacmo
1. OTBET: HACTABHMYECTBO (1 6aun)

2. OTBET: (0,5 6anna)
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3. OTBET: B (1 6auxr)

4. OTBET: 504 000 py6. — cymMa 1o AuUBHACHIaM TpaxknanuHa A. (2 6ania)
Pemenue:

1) 50 000 000 — 32 000 000 =18 000 000 py6. — mpuoHLTL OAO
2) 18 000 000 * 0,4 =7 200 000 py6. — ob1mas cymma BBIILIAT IO JUBUACHIAM
3) 7 200 000 * 0,07 = 504 000 py0. — cymma 10 TMBHJICHAAM IpaKIaHUHA A.

5. OTBET: Tpancrennbie pacrenusi/ Tpancrennsie (0,5 doania)

Cneuuaﬂbmm qacmos
6. OTBET:100 2p (1 6ax1)

7. OTBET: Mapranen (0,1-1 %), kpemuuii (1o 0,4 %), cepa u ¢pocdop (o 0,025
%), azota (10 0, 006 %). (1,5 6amna)

8. OTBET: Metop 3/1eKTPOJIMTHUECKOTO OCAXKICHHUS (B KAYECTBE JIEKTPOIUTA

TaKOW BaHHBI UCIIOJIb3YIOTCSI BOJHBIC PACTBOPHI COJIEH OCAKIAEMOTO METalia)
(1,5 6ammna)

9. OTBET: 6 «/lo6aBmnstomtue» texunonoruu (0,5 6aa)

10. OTBET: AB,B. (I 6aur)



11. OTBET: I'pasuposanue (1 6ann)

12. OTBET: B MOJIOTOK HEMELKOTO THUIIA, CecapHasl KUsSHKa, IIockoryomsr; (1
oann)

13. OTBET: r. 55°. (I 6ann)

14. OTBET: 56,4 mm L= (n*c)+a+2+1,5t= (3,14*10)+20+2+3=56,4mm (1,5
Oana)

15. OTBET: A — KnuHopemeHHas nepenada, b - mumHapuyeckas MIEBpOHHAs
3yOuartas mepeaada. | =16.539. 60.5 o6\mun (1,5 Oamna)

16. OTBET: Peocrar (0,5 6amna)
17. OTBET: a. VT (0,5 6anna)

18 OTBET: (I 6an)
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19. OTBET: r. (0,5 6anna)

20. OTBET: K=111=2/0,02=100 Om; N=V'[=2"0,02=0,04 Bt (I 6auxr)



